A F
COPIA DE DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE POR: VINICIUS ANTONIO JARDIM GALLUZZI. Sistema e-TCESP. Para obter informag6es sobre assinatura e/ou ver o arquivo

ém_ acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'Validar documento digital' e informe o codigo do documento: 2-JGQT-499Z-5COG-6STH

bunal de Contas
do Estado de Sao Paulo

Data-base; 3062020

110

Gestdo de

Enfrentamento

da COVID-19
QUESTIOI?IARIO




Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

A. RECEITA
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

A.l) Informe a Receita Total Arrecadada até 30/06/2020:

Resposta: RS 9.972.087,11

Comentédrios: -

A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadagcdo de Receita até
30/06/2020:

Resposta: R$ 10.515.379,22

Comentédrios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

B. EXAMES PRELIMINARES
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

1) Houve edigdo do decreto de calamidade publica ou de estado de
emergéncia?

Resposta: Sim

Comentarios: -

1.1) Informar o numero do decreto:

Resposta: 1840 e 1856 / 2020

Comentéarios: -

1.2) Informar a data de publicagcdo do decreto:

Resposta: 23/03/2020

Comentarios: decreto 1840 de 23/03/2020 e decreto 1856 de 04/05/2020

2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa?

Resposta: Sim

Comentarios: -

2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade a
Assembleia Legislativa:

Resposta: 15/05/2020

Comentarios: -

3) Providenciou a formagdo de equipe multidisciplinar ou comité de
crise para avaliag¢des, deliberagdes e acompanhamento do planejamento
e das acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3.1) HA& participagcdo do Conselho Municipal de Saude nesta equipe
multidisciplinar ou comité de crise?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

B. EXAMES PRELIMINARES
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

3.2) HA& divulgagdo a populagdo das medidas sanitarias sobre o
enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgagdo a populagdo das medidas
sanitarias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Placas, panfletos, internet, jornal

Comentarios: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o
acompanhamento da involugdo ou evolugdo das demandas relacionadas as
acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

6) O Municipio esta divulgando todos os atos, as receitas e as
despesas decorrentes da situagcdo de calamidade publica no portal de
transparéncia do municipio, em conformidade com o Comunicado SDG n
18/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

7) Houve criagdo, aperfeicoamento ou ampliagdo de programas
governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ag¢des governamentais criados,
aperfeigoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: -

Comentéarios: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados
ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R$ 67.758,41

Comentarios: -

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R$ 15.012,00

Comentéarios: -

9) Houve realizagcido de despesas para o enfrentamento do COVID-19 ateé
o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da
funcdo de governo)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do
COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de
recursos e da funcdo de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R$ 31.138,19
Valor Liquidado: R$ 29.081,19
Valor Pago: R$ 28.141,19

Comentarios: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19
estdo sendo langcadas na contabilidade, com o cédigo de aplicagédo
312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n° 28/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -

11) Houve a elaboragdo de plano de contingéncia orgamentaria?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em
face da queda na arrecadagdo, até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentarios: -

11.2) A Cémara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no
combate a pandemia ?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentéarios: -

12) Realizou alguma renuncia de receita até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

12.1) Qual o montante total de renuncia de receita realizada até o
presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

12.2) Desse montante total, qual o valor de renuncia de receita
realizada para atender a necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentarios: -

13) Houve abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

13.1) Qual o montante total de créditos extraordinarios abertos até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinarios
abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentarios: -

13.3) A abertura dos créditos extraordinarios estd amparada em
alguma fonte ou dotacdo existente no orgamento?

Resposta: -

Comentéarios: -

13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilibrio orgamentario e
financeiro para a abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

13.5) Houve cientificagcdo ao Poder Legislativo sobre a abertura de
créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

14) Existem reservas de contingéncia previstas no orcamento de 2020?

Resposta: Sim

Comentarios: -

14.1) Qual o montante total da reserva de contingéncia previsto no
orcamento de 20207

Resposta: R$ 200.000,00

Comentarios: -

14.2) Houve utilizagdo de reserva de contingéncia prevista no
orgcamento de 2020 até o presente momento, destinada ou ndo ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

14.3) Qual o montante total da reserva de contingéncia utilizada até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingéncia
foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentéarios: -

15) Houve requisigdo de bens ou servigos de particular destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

15.1) Houve fixagcdo e/ou pagamento de valor a titulo de
ressarcimento em face de requisicdo de bens ou servigo de
particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentarios: -

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este
titulo pela prefeitura?

Resposta: -

Comentarios: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixacdo do Jjusto
valor do bem ou servigo requisitado?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

D. EXAME DE CQNTRATACC)ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitagdo fundamentadas no
art. 24, IV da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento do COVID-
197

Resposta: Nao

Comentarios: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de

licitacgéo fundamentadas na Lei Federal n° 8.666/93, para
enfrentamento do COVID-19, até o] presente momento?
Resposta: -

Comentédrios: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitagcdo com fundamento na
Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de
licitagdo fundamentadas na Lei Federal n° 13.979/2020, para
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R$ 34.835,00

Comentéarios: -

18) A Prefeitura realizou contratagdo a partir da adesdo a registro
de precos promovido por outro ente federativo (carona) para
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da
adesdo a registro de pregcos promovido por outro ente federativo
(carona)para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -
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PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentéarios:
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

E. EXAME DE CONTRATACOES COM O 32 SETOR
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao

enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?
Resposta: Nao
Comentédrios: -

19.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, wvoltado ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

11
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F. RECURSOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

20) Houve contratacdo emergencial de @pessoal destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

20.1) Qual o montante total despendido com o pagamento de pessoal
contratado emergencialmente para o enfrentamento do COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

12
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

G. ASSISTENCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

21) A Secretaria Municipal de Assisténcia Social, ou érgéo
equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do
COVID-19 sobre a populagado?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do
COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: revezamento dos servidores, atendimentos mediante a
agendamento afim de evitar aglomeragdes, alem de uso de
mascaras e 4alcool em gel e orientagdo a populagédo

Comentarios: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos na adogdo das
medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R$ 2.100,00

Comentarios: -

21.3) Houve elaboragcdo de plano de enfrentamento dos efeitos do
COVID-19 sobre a populagdo pela Secretaria Municipal de Assisténcia
Social, ou érgdo equivalente?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

21.4) Houve participagdo do Conselho Municipal de Assisténcia Social
no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de
enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

21.5) Houve necessidade de adogdo de medidas sociais, decorrentes da
pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento do
COVID-197?

Resposta: Nao

13
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G. ASSISTENCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentarios: -

21.6) Houve distribuigdo de recursos financeiros municipais a
populacdo carente (auxilio emergencial municipal), em decorréncia da
crise do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

21.7) Qual o montante total dos valores despendidos neste auxilio
emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

21.8) OQuantas pessoas foram atendidas pelo auxilio emergencial
municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

21.9) A prefeitura recebeu doagdbes em espécie destinadas a
assisténcia social?

Resposta: Nao
Comentérios: -

21.9.1) Informe o valor:
Resposta: -

Comentarios: -

21.10) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a assisténcia social?

Resposta: Nao

Comentarios: -

14
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H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

22) No decorrer do més em exame, as aulas presenciais para os alunos
da rede municipal de ensino sofreram paralisagdo, devido a Pandemia
do COVID-19?

Resposta: Total

Comentéarios: -

22.1) A Secretaria Municipal de Educagdo, ou érgdo equivalente, vem
tomando medidas educacionais de emergéncia voltadas a mitigar os
possiveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre
a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: Uso da Plataforma da Secretaria de Educagdo no sitio
eletrdnico "
www .educacaoquadra.wixsite.com/cantinhoalunoquadra'' ;uso do
aplicativo de comunicagdo mével Whatsapp e rede social
Facebook; uso de aplicativos online com a equipe gestora e
professores;uso de materiais fornecidos pela SEDUC;uso de
materiais impressos para os alunos que ndo tenham acesso as
tecnologias acima alencadas( entregas em casa) ;trabalho home
office( remoto) e rodizio de funcionarios de apoio

Comentéarios: -

22.2.1) Estdo sendo adotadas medidas alternativas para substituir as
aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.2.1.1) Relacione:

Resposta: aulas "on line"
material impresso
outros

Comentérios: -
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H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

22.2.1.1.1) Informe quais sdo as outras medidas alternativas de
substituigcdo das aulas presenciais:

Resposta: Uso da Plataforma da Secretaria de Educagdo no sitio
eletrdnico "
www .educacaoquadra.wixsite.com/cantinhoalunoquadra'' ;uso do
aplicativo de comunicagdo mével Whatsapp e rede social
Facebook; uso de aplicativos online com a equipe gestora e
professores;uso de materiais fornecidos pela SEDUC;uso de
materiais impressos para os alunos que nao tenham acesso as
tecnologias acima alencadas( entregas em casa) ;trabalho home
office( remoto) e rodizio de funcionarios de apoio
operacional internamente para preparo das entregas.

Comentarios: -

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos na adogdo de
medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o presente
momento?

Resposta: R$ 21.461,90

Comentéarios: -

22.4) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a educagédo?
Resposta: Nao

Comentérios: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

22.5) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a educacgédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

22.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

22.6) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento do COVID-19 pela
Secretaria Municipal de Educagdo, ou 6rgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.7) Houve participagdo do Conselho Municipal de Educagdo no
planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.8) Houve necessidade de adogdo de medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que ndo estavam
contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.9) Houve Distribuicdo de merenda escolar aos alunos, durante a
suspensdo total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: Nao

Comentarios: -

18

H1S9-9005-Z667-1OOC-Z :01uawnaop op 06Ipod 0 awlojul 8 ,[eubip 0lUBWNJ0P JeplfeA, Yul| - 1g°AoB ds a1 0ssaso.d-a//:dny assaoe [eulblo
OAINbJe 0 19A NO/3 BINJRUISSE 31G0S SagdeLuiojul 19190 Bled "dSTIDL-8 BWAISIS "[ZZNTIVO NIAYVYLE OINOLNY SNIDINIA :dO0d ILNINTVLIOIA OAVYNISSY OLNINNDO0A 3A VIdOD



Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

23) A Secretaria Municipal de Saude, ou o6érgdo equivalente, vem
tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19
sobre a sautde da populagédo?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos na adogdo de
medidas de saude voltadas ao enfrentamento ao COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: R$ 31.138,19

Comentarios: -

23.2) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

23.3) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.3.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

23.5) Citar, resumidamente, as medidas de saude voltadas ao
enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: adogdo de protocolo de atendimento, cancelamento parcial e/
ou total nos procedimentos de rotina (ndo urgentes),
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|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

utilizacgédo de EPI's , palestras/ treinamento para
profissionais da saude, interdicgéo de pracgas

Comentédrios: -
23.6) Houve elaboracdo de plano de enfrentamento do COVID-19, pela
Secretaria Municipal de Saude, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.7) Houve participagdo do Conselho Municipal de Saude no
planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saide voltadas ao
enfrentanto ao COVID-19 adotadas pela Secretaria®?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.8) Houve necessidade de adocdo de medidas de saude, decorrentes
da pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento
do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

24) O Municipio é referéncia no atendimento a pacientes do COVID-19,
prestando assisténcia a populagdo de outro(s) municipios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24.1) Quantos municipios estdo sendo atendidos pela rede local de
saude (excluindo o municipio prestador das informagdes)?

Resposta: -

Comentarios: -

25) O Municipio possui hospitais de campanha construidos (montados)
ou em construgcdo (montagem)?

Resposta: Nao
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|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentéarios:
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K. ESTATISTICAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

26) Numero de exames coletados para o COVID-19, até o presente

momento

Resposta: 14
Comentarios: -

27) Numero de casos
Resposta: 1
Comentéarios: -

28) Numero de casos
Resposta: 10
Comentarios: -

29) Numero de casos
Resposta: 3
Comentarios: -

29.1) Percentual de
Resposta: 100,00%
Comentéarios: -

29.2) Percentual de
Resposta: 0,00%
Comentarios: -

29.3) Percentual de
Resposta: 0,00%

Comentarios: -

em analise do COVID-19, até o presente momento

descartados do COVID-19, até o presente momento

confirmados do COVID-19, até o presente momento

casos confirmados leves (se houver):

casos confirmados moderados (se houver) :

casos confirmados graves (se houver):
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K. ESTATISTICAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

30) Numero de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3

Comentarios: -

31) Nuamero de 6bitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentarios: -

32) Nuamero de ébitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentéarios: -

33) Numero de ébitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentarios: -

34) Numero de 1leitos na enfermaria existentes, até o presente
momento

Resposta: 0

Comentéarios: -

35) Numero de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento
Resposta: 0

Comentarios: -

36) Numero de leitos na UTI existentes, até o presente momento
Resposta: 0

Comentarios: -
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K. ESTATISTICAS
37) Numero de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Gestiao de Enfrentamento do COVID-19 - Junho 2020

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Resposta:
Comentarios:
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

40) Foram suspensos pagamentos de dividas com base na Medida
Proviséria n°® 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n°® 13.485,
de 2 de outubro de 20177

Resposta: Nao

Comentéarios: -

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercicio de 2020
decorrentes de operagdes de crédito interno ou externo celebradas
com o sistema financeiro ou instituicgdes multilaterais de crédito?

Resposta: Nao
Comentérios: -
41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensdo dos

pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentarios: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das
contribuig¢des previdenciarias patronais dos Municipios devidas aos
respectivos regimes préprios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

42.1) Foi autorizada por lei municipal especifica?

Resposta: -

Comentarios: -

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal néo

relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 20207
Resposta: Nao
Comentéarios: -
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -

44) Foram regulamentadas localmente as proibig¢des relacionadas no
artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 20207

Resposta: Nao

Comentéarios: -

44.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -
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